
MISNE NAKANE 
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN 

Od 16. do 22. ožujka 2026. godine 

Nadnevak Dan 
Vrijeme 

svete 
mise 

Nakana  

16.03. Tacijan 
Ponedjeljak  

 - nema svete mise  

17.03. Sv. Patrik 
Utorak 

18:00 
 
 
 
 
 
 

+ Ivan, Mara, Mirko Lovras, Ana 
Vuljanić i Maksa Bogović; 

Tomislav Crnković; Barbara i 
Andrija Vukmanić; Tereza 

Mihalić, Ljerka i Vladimir Naglić, 
Ljubica i Josip Gašparac; Josip 

Brcković 

18.03. 
Sv. Ćiril 
Jeruzalemski 
Srijeda 

18:00  + Franjo Čurjak, na nakanu 

19.03. Sv. Josip 
Četvrtak 

18:00 
 
 
 
 
 
 

 

+ Josip Uđbinac, Marica Busija i 
ob.; Josip Pleša i ob., Josip 

Starčević i ob. Starčević; Josip 
Kos i ob.; Josip, Dora, Stjepan 

Kralj; Josipa Novosel i ob.; Josip 
Milinović; Josip Brcković; Josip i 

Marija Stilinović i ob.; Josip 
Gatarić i ob. 

20.03. Dionizije 
Petak 

18:00 
 
 
 

+ Josip Rendulić, Mate Becić, 
Mato i Željko Brinjak; Josip 

Crnković i Josip Pužin; Željko 
Marić 

21.03. Kasijan 
Subota 08:00 + Željko Paulić i Ivan Koprivnjak 

22.03. 

Peta 
korizmena 
nedjelja - 
GLUHA 
Nedjelja 

09:00 
 
 
 
 
 

10:30 
18:00 

+ Marija Lipovac i ob. Krupnicki; 
Zora i Joso Jurčić i ob. i ob. Paulić; 
Ruda i Marija Sušić; Vlatko Vlašić; 

Anka Bičanić i Marija Tkalac; Josip, 
Dragica i Željko Lovrić; Marija, 

Janja i Vjekoslav Lipovac 
+ pro populo;  

+ Vladimir, Jaga i Josip Belavić 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE 
PRESVETO SRCE ISUSOVO 

NOVI CENTAR - KARLOVAC 
ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
 15.03.2026. - GODINA XIII., BR. 14 (583) 

 
 

„Ode, umije se pa se vrati gledajući.“ 
 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
 
Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, 
tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi 
on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, 
treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok 
sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini 
kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači 
»Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali 
kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On 
je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga 
upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, 
premaza mi oči i reče mi: ‘Idi u Siloam i operi se.’ Odoh dakle, oprah se i progledah.« 
Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca 
farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji 
ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se 
oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne 
pazi na subotu.» Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva 
znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što 
ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu 
da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i 
upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« 
Njegovi roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada 
vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: 
neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi 
se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna 
Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše 
stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo 
da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: 
slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« 
Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i 
vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a 
mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni 
odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni 
je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobojazan i vrši li 
njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od 



rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si se 
u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga 
nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, 
da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on 
reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda 
dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki 
od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: 
»Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.« 
 

Riječ Gospodnja. (Iv 9,1-41) 
---------------------------------------------------------------------------- 
 
ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 
• Radno vrijeme župnog ureda je pola sata prije i nakon 

svete mise. Ili po dogovoru. Nedjeljom i ponedjeljkom 
župni ured ne radi. 

• Molimo zainteresirane vjernike koji se žele uključiti u 
pjevače i čitače, da se jave župniku. 

• Karlovačka bolnica - bolničkog kapelana možete 
kontaktirati na: 091 7824 241. 

• Probe dječjeg zbora, subotom  u 10:00 sati. 
• Susret ministranata, subotom u 10:00 sati. 
• Prva sveta pričest u našoj župi biti će u nedjelju 26. 

travnja 2026. u 11:00 sati. 
• Sveta potvrda u našoj župi biti će u subotu 09. svibnja 

2026. u 11:00 sati.  
• VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE: UTORAK: 3.C i 3.D OŠ 

Grabrik 09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati; SRIJEDA: 3.A i 
3.B OŠ Grabrik 09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati. OŠ B. 
Seljan, Dubovac i Švarča neka se priključe terminu koji im 
odgovara. Oni koji imaju nastavu samo u jutarnjim terminima 
vjeronauk imaju jedan tjedan u utorak a drugi u srijedu ovisno 
o rasporedu OŠ Grabrik. 

• VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – NEDJELJOM u 17:00 sati u crkvi. 

• U korizmenom vremenu, križni put je utorkom i petkom pola 
sata prije svete mise. 

• U petak, 20. ožujka, roditeljski sastanak za roditelje i kumove 
krizmanika u 19:30 sati. (Kumovi koji nisu iz Karlovca i okolice 
nisu obvezni doći na sastanak) 

• U nedjelju solidarnosti s Crkvom u BiH sakupljeno je 1250€. 
• Od 23. veljače do 27. ožujka pozvani ste na vjerske filmove o 

franjevačkim svecima. Filmovi će se prikazivati kod Franjevaca, 
Radićeva 11, u 19:15 sati. Sve dodatne informacije pogledajte 
plakat na oglasnoj ploči. 

• Započela je korizmena kampanja „40 dana za život“. Molitveno 
bdijenje održava se od 18. veljače do 29. ožujka 2026. godine 
ispred Opće bolnice Švarča u vremenu od 08:00 – 20:00 sati. 

• Susret hrvatske katoličke mladeži, ove godine održat će se u 
Požeškoj biskupiji 02. i 03. svibnja 2026. godine. Molim sve 
zainteresirane mlade (od 18 – 35 godina) da se jave nakon svetih 
misa u sakristiju. 

Korizmene ispovijedi u našem dekanatu 
Nedjelja, 22. ožujka – 16:00 h Sv. Ivana Krstitelja - Rečica 
Utorak, 24. ožujka – 17:00 h Pohod BDM - Mahićno 
Srijeda, 25. ožujka – 17:30 h BDM Snježne - Dubovac 
Četvrtak, 26. ožujka – 17:00 h 

18:00 h  
Turanj 

BDM Snježne - Kamensko 
Petak, 27. ožujka – 17:00 h  Sv. Franjo Ksaverski - Švarča 
Subota, 28. ožujka – 10:00 h  Sv. Tri Kralja – Banija i Orlovac 

- 16:00 h Sv. Martin – Hrnetić 
- 17:30 h Presveto Trojstvo – Centar 

Ponedjeljak, 30. ožujka – 
09:00h i 17:00 h 

PRESVETO SRCE ISUSOVO – 
Novi Centar 

 
 

OD SRCA HVALA SVIM DOBROČINITELJIMA 
Izdaje: ŽUPA PRESVETO SRCE ISUSOVO, M. Držića 2, 47000 KARLOVAC,  

tel.: 047/414-633 * Žiro račun IBAN: HR1023 6000 0110 2369 203; 
HR1824 0000 8119 0233 189,  web: http://www.presveto-srce-isusovo.hr, 

e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr,  
odgovara: vlč. Kristijan Gatarić, župnik 

http://www.presveto-srce-isusovo.hr/
mailto:zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

